

其实人工智能的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解资本论，因此呢，今天小编就来为大家分享人工智能的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

- [1. 当人工智能取代大量劳动者，是否代表了资本主义的终结？](#)
- [2. 你有创业的冲动却苦于没有资本吗？](#)
- [3. 京东的资本版图，到底有多大？](#)

当人工智能取代大量劳动者，是否代表了资本主义的终结？

答：是代表着资本主义，终结时代的即将到来，为什么？

资本主义的特点是，社会资源和社会财富，严重的私有化，并且，垄断在少数资本家，私人寡头手里，工人和农民严重的失业，工人没有工作，农民没有活干，社会底层人们没有饭吃。

因此，我认为当代智能技术，取代了大量劳动力，从社会劳动力的角度看，他颠覆了人民劳动制富的社会价值观，从此，就驳夺了工人，农民参加平等社会工作的权利，所以，就会造成大量的工人农民失业，就会造成像美国现在那样，大量的低层工人，没有活干，没有饭吃。

如果资本主义社会，如此发展下去，必然会逼迫穷人和无产者拿起武器，靠革命爆动，来推翻资本主义制度，建立一个社会主义，人民当家作主人的新制度。

（原创于2020年12月9日）

你有创业的冲动却苦于没有资本吗？

《你有创业的冲动却苦于没有资本吗？》

原创作者：陈旭（chenxusir）

有人问：

你有创业的冲动却苦于没有资本吗？

你说对了，大概在五年前，我有创业的冲动，但我当时很穷，没钱.....

怎么办呢？

俗话说得好，车道山前必有路，有路必有.....

当时我也是没钱，怎么办呢？

我的办法是.....

我找了几个朋友问大家：谁有钱啊，我想创业，没钱，谁有钱，支持我一下？

后来就有几个朋友，有公司老总，也有千万富翁，每人出了10万块钱，也有出几万的，我就创业了。

后来我创业赚到钱，说要把钱还给他们，千万富翁说不要。

说当初给我钱，是交个朋友，不是为了发财。

这件事告诉我们：关键时刻，有几个铁哥们，是很关键的。

我是陈旭，我打工时，创造过5年从员工升职到私企老总级别的成绩，现在我是老板，别墅业主。如果你觉得我讲的话有道理，记得点赞、关注、加我哦！

——陈旭 (chenxusir) 网名：屠龙有术 (tulongys)

陈旭精选文章：

富豪的发财思路，穷富的关键所在，穷人知道了必将升官发财

今日头条链接地址：<https://www.toutiao.com/i6408430091080057345/>

京东的资本版图，到底有多大？

京东用有京东物流，京东健康，京东金融，达达，京东工业品，京东云，京东AI。京东物流在全国有七大区域，华北，华南，华东，华中，西南，西北，东北。共建立800个物流中心仓，仓储面积2000万平方米。根据房价最近上涨计算，京东在房

产方面累计收入近千亿。很多人炒房卖房，京东为了做物流买地皮，增值速度之快，难以估量。所以在京东现在又要一个子公司叫做京东物产。专门管理房产物业方面的。

第二京东健康，2020年京东健康在香港上市，市值曾一度达到6000亿港元，一直领先于阿里健康。线上卖药快跟安全是最最重要的，而京东恰恰做到两者之优。所以个人认为，京东健康未来估值还会持续上涨，很可能突破10000亿港元。

京东金融，由于蚂蚁暴雷，京东金融在上市受挫，京东就立刻把京东金融跟京东云，京东AI三者合一。统一叫京东科技。京东科技专门成立一家京东科技研究院。目标直指达摩院。未来估值肯定是最高的。都是解决人类未来技术问题。可以说哪怕京东没了，京东科技研究院必须还在。

达达就是跟美团类似，京东到家，O2O。未来市场巨大，不可忽视。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。